ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ – вежбе
1. Милош је прочитао 20 страна књиге. Саша је прочитао 4 пута мање страна него Милош, а Зоран 5 пута више него Саша. Колико су укупно страница књиге прочитали?

Милош ____________

Саша _____________

Зоран _____________

Укупо ______________

Одговор ____________________________________________________________

2. У једном јату има 34 голуба, у другом 16 голубова мање, а у трећем 26 голубова више него у другом јату. Колико укупно има голубова?

Прво јато ____________

Друго јато ____________

Треће јато ____________

Укупно _______________

Одговор ____________________________________________________________

3. Аца има 30 сличица. Јова има 3 пута мање сличица него Аца, а Пера колико Аца и Јова заједно. Колико сличица имају сва тројица?

Аца ____________

Јова ______________

Пера ______________

Сва тројица _______________

Одговор ______________________________________________________________

4. Мама је на један тањир ставила 10 колача, на други 3 колача више, а на трећи 3 пута више него на први тањир. Колико је било колача на сва три тањира заједно?

Први тањир _______________

Други тањир _______________

Трећи тањир _______________

Укупно ____________________

Одговор _____________________________________________________________

5. Маја је убрала 8 цветова, Ана 5 пута више него Маја, а Сања 6 пута мање него Маја и Ана заједно. Колико су цветова убрале све три заједно?

Маја _____________

Ана _____________

Сања _____________

Све три заједно ________________

Одговор _____________________________________________________________

6. Вук је првог дана сакупио 36 кликера. Другог дана је сакупио 4 пута мање него првог, а трећег дана 19 кликера мање него првог и другог дана заједно. Колико кликера је Вук сакупио за три дана?
1. дана ______________

2. дана ______________

3. дана ______________

Укуппно _____________________

Одговор __________________________________________________________

	ДОМАЋИ ЗАДАТАК
1. Збир бројева 2 и 5 увећај 7 пута.  ____________________________________
2. Производ бројева 9 и 6 смањи за 54. _________________________________
3. Од збира бројева 34 и 50 одузми количник бројева 72 и 9. __________________________
4. Количнику бројева 42 и 6 додај њихов збир. ___________________________

5. Разлику бројева 76 и 67 увећај 9 пута. _______________________________ 
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